

Brojevi i svemir

Običan čovek i nauka na Zapadu svet posmatraju kao zbir odvojenih celina često obeleženih brojevima, koji su samo kvantitativna merna jedinica za nešto. Drugi deo planete, koju čine Istok i istočne filozofije, objektivnu stvarnost i postojeći svet u kome živimo, više vezuju za brojeve koji u sebi nose kvalitet i imaju svoju energetska matricu. Savremena teorijska fizika i kvantna matematika, danas se trude da u tumačenju kosmosa i života čoveka, vešto spoje u jednu skladnu sintezu zapadni i istočni pogled na ovaj svet.

Pojmovi prostor-vreme i brojevi, direktno su povezani sa telom i duhom čoveka, njegovim mislima, delima, njegovom sudbinom i budućnošću koja proizilazi iz toga. Čovekovim životom dominiraju brojevi koji se nalaze u bazi svega: njegovog tela medicinski posmatrano, njegove civilizacije tehnološki gledano i kosmosa u kome živi, matematički posmatrano.

U našem svetu je sve energija, sve zavisi od nje, a energiju izražavaju i odražavaju brojevi. Što više čovek bude izučavao kosmos i nauke kao što su astronomija, astrologija, ekologija i kosmologija, veće su mu predispozicije da se duhovno i materijalno razvije veoma visoko. Misao je ono što ljude čini ljudima.

Poznato je da se električna aktivnost moždane kore svrstava u 4 energetske grupe talasa. Tako postoje Alfa talasi sa frekvencijom od oko 10 Hz, Beta talasi koji su brži, Teta talasi koji su mnog sporiji i njihova je frekvencija između 4 i 7 Hz, dok su Delta talasi oni čija je frekvencija manja od 3 Hz.

Za sada i sa postojećom tehnologijom, ljudska misao ne može se ni vagati ni meriti. Može se odrediti samo fiktivna masa i poluprečnik objekta koji bi imao istu talasnu dužinu kao npr. Alfa talas i na taj način definisati "alfa talas česticu", kojoj se može dodati odgovarajuća masa mirovanja $m=2.3 \cdot 10^{-50}$ kg i poluprečnik

$r=0.2 \cdot 10^{-26}$ m, što daje fantastičnu gustinu energije od 10^{27} g/cm³. Dobijeni rezultat je zaista neobičan s obzirom da je masa sadašnjeg Svemira procenjena na oko 10^{50} tona, a poluprečnik na oko 10^{26} metara, što približno predstavlja recipročne vrednosti dobijene za alfa talas. U prevodu to znači da su Svemir i Misao podjednako "udaljeni" od Čoveka, odnosno u najbližoj mogućoj su vezi svo troje: čovek, svemir i talasi u njegovoj glavi, odnosno njegove misli.

Čovek svojim mislima i sopstvenim frekvencijama kreira ne samo svoju sudbinu već i sudbinu čitavog kosmosa, pa je njegova odgovornost ogromna.

Ako čovek poznaje brojeve, brojevi će mu reći sve, ne samo njegovu ličnu sudbinu, već i ličnu sudbinu njegovog svemira, o čemu govori i Nostradamus. Nostradamus kaže da mi svojim mislima kreiramo budućnost, onu ličnu, pojedinačnu, kolektivnu i sudbinu čitavog svemira. Broj pokazuje sve i on je apsolutno objektivn. U broju nema laži, nema prevare, samo ga treba savršeno dobro poznavati.

Kosmos je Logos koji je adaptibilan i uvek izlazi u susret čoveku, ali isključivo onako kako čovek izlazi u susret njemu.

Logos, odnosno Kosmos, uvek izražava sebe unutar civilizacije u okviru neke planete, u onoj tački u kojoj se nalazi ljudska svest u datom momentu njenog postojanja. Karakteristika Logosa je ta da se on uvek izražava brojevima i to onim najvećim mogućim. To su brojevi koji imaju 7, 8, 9, 10 i više cifara u sebi.

Da bismo bili uspešni u životu i da bismo mogli kreirati kvalitetnu sudbinu (i ne samo sebi, nego i onima oko sebe), trebamo izvanredno da poznajemo brojeve, posebno one koji imaju veliki broj cifara u sebi. Naime, to su glavni i izvorni brojevi Kosmosa, Logosa i Čoveka.

Čovek živi mnogo puta

Bitno je na početku raščistiti da živimo više puta. Tako ćemo imati realnu mogućnost sagledavanja sopstvene sudbine, onoga od čega ona zavisi kao i čega je ona pokazatelj u našem životu.

Kada prihvatimo reinkarnaciju, životu ćemo prilaziti sa mnogo više odgovornosti na duže staze, kosmički posmatrano. Reinkarnacija se izražava brojevima i to onim mnogocifrenim. Sve ima svoj rok trajanja. Nešto traje kraće, no Kosmos i ljudski životi traju duže. Za njih su uvek vezani brojevi sa više cifara, a upravo su oni tema ove knjiga. Da ih dobro upoznamo, kako bismo imali bolje mogućnosti da se kvalitetnije razvijamo u duhovnom smislu i da stvorimo bolje uslove za naša buduća rađanja.

Mnoge stvari sami određujemo unapred, ali toga nismo svesni, jer ne umemo da se setimo svojih prošlih života. Zbog toga što je to tako, o reinkarnaciji duša vode se večite rasprave i polemike. Tu je neverica čoveka da li da prihvati ili ne prihvati reinkarnaciju. U zapadnom svetu i hrišćanstvu reinkarnacija nema svoje mesto, za razliku od istočnih tradicija i religija, u kojima je ona njihova centralna tačka.

Platon kaže u svojoj filozofiji: “Znaj ako bivaš gori, otići ćeš u goru dušu, a ako si bolji u bolju dušu; i u svakom potonjem sledu života i smrti činićeš i trpećeš kao što priliči...” Ova Platonova poruka najjasnija je i najumnija u kompletnoj filozofiji zapada. Platon je razagnao donekle tamu sa grešaka i sada ponovo prosijava uglavnom preko Plotina. Plotonisti su toliko na svog učitelja da čovek ne može da ne pomisli da su zajedno živeli, a oni su zapravo Platonov nastavak, jer se Platon ovaplotio u Plotinu.

Sušтина ovog napisa je da ozbiljnije i odgovornije prilazimo svom životu i svemu onome što činimo u njemu, da bismo u sledećem životu “bolje živeli”. Sejmo zato sada dobra dela, da bi nam sledeća karma bila dobra. Ukoliko sada činite loše, to će vam se vratiti u vašem budućem životu, a posebno će vaša deca to plaćati i svi vaši potomci. To se zove Zakon Karme. Naša karma je za nas i naše najbliže, uvek zakon naplate i zakon nagrade. Mi smo

ti koji stvaramo našu sudbinu i određujemo kako ćemo živeti u budućnosti, posebno u našim sledećim životima.

Brojevi rođenja i brojevi koji nas okružuju i pod čijom smo dominacijom, ukazuju kakva će nam biti sudbina i kako je možemo poboljšati. Naša karma su nagomilane posledice, vekovnih života naših duša i mnogo naših inkarnacija na Zemlji. Oni nas uslovljavaju da nekoga ne volimo a drugog volimo, da nam je neko drag, a neko drugi užasno odbojan i antipatičan. Naše ponašanje, navike, emocije, misli i dela, stvoreni su duboko u našoj unutrašnjoj svesti, koja je vekovna i meri se samo velikim brojevima, koji nisu manji od sedmocifrenih.

Ljudska karma je uvek mešavina loše i dobre karme, inače se čovek više ne bi ni rađao na ovoj planeti. Naše duše uvek kroz više inkarnacija putuju zajedno u društvu drugih duša. To sjajno pokazuju datumi rođenja svih onih sa kojima smo bliski (pogotovo u porodici), jer postoje zajednički numerički obrasci i energetske matrice u datumima rođenja, koji pokazuju naše karmičke veze sa njima i naše zadatke jednih u odnosu na druge.

Srodne duše u ovom životu, bile su nam srodne duše u prošlim životima, a biće to i u našim budućim životima i mi u njihovim. Tu su na delu čvrste energetske veze, jake poput najjačih lanaca, pa ih teško ko može prekinuti do nas samih, kada dođe vreme za to.

U karmi PREDODREĐENOST i SLOBODNA VOLJA idu ruku pod ruku i njihovom zajedništvu nema kraja. One zajedno oblikuju čovekovu budućnost. Predodređenost tu ima svojih 33, 333333 %, dok je slobodna volja na delu sa 66, 666666 %. Zato se i kaže da je ČOVEK SAM KOVAČ SVOJE SREĆE! A brojevi nam to pokazuju i ovaj put vrlo jasno.

Pozitivni i negativni ljudi

U klasičnoj psihologiji ova dva tipa ljudi nazivaju se, viši psihološki tip ličnosti (pozitivan čovek) i niži psihološki tip ličnosti (negativni čovek), koje sam

opisivala u prethodno napisanoj knjizi “Dvocifreni brojevi od 10 do 20”, a što je ključno u numerologiji.

Svi ljudi neprekidno energetske frekventuju, zrače i upijaju duhovne elemente i duhovne energije. Sličan je slučaj sa baterijama, pa hajde da malo banalizujemo celu stvar.

Baterija se neprestano puni i prazni. I tako na smenu u nedogled, dok ona traje. Svaki put kada je baterija prazna, treba opet da bude napunjena. Ista je stvar i sa čovekom.

Dok čovek govori, razmišlja, piše i slično, on se uvek nalazi u pozitivnom stanju. Pun je energije i istovremeno se preko ovih radnji puni. Ovo stanje duha u nečijoj numerološkoj matrici pokazuje se u datumu rođenja prisustvom i dominacijom brojeva 9, 5, 6 i 1. To su mahom ljudi stvaraoci, koji su konstantno puni energije i često se nalaze u kreativnim aktivnostima, kao i onim duhovnim, radeći na sebi.

U preostalom vremenu čovek je u negativnom, tj. u receptivnom stanju. Tada mora da se puni energijom. On mora upijati energiju i vrlo često one duhovne ekvivalente, koji mogu da izazovu u njemu privremenu štetu ili trajno zlo. Na “ovu priču” su veoma neotporni ljudi koji imaju niske brojeve u svom datumu rođenja kao što su 2, 3, 4 i 1 u kombinaciji sa malim prisustvom brojeva od 5 pa naviše. Primer: 1.2.1922=17=8.

U etru postoje energetske, otrovne duhovne strele, koje kao arsenik luče “otrovnu paru i gas”. Ljudi sa prisustvom niskih jednocifrenih brojeva u svom datumu rođenja i životu, totalno su neotporni na ovu “vrstu energetskih otrova”.

Kada čovek stoji pasivno, makar samo 1 sat (60 minuta), pored ciničnih, omraženih ili zavidljivih ljudi, u tim trenucima on svom snagom upija posebne misaone materije, ispunjene štetnom i uništavajućom snagom. On upija “energetske toksine” rečeno jezikom okultne i karmičke medicine. Ta vrsta otrova je najgora za većinu ljudi, jer njihovom dugoročnom apsorpcijom, kod čoveka nastaju sve bolesti, kako na fizičkom, tako i na psihičkom planu.

Delovanje “energetskih toksina” seriozno je i trajno se ostvaruje na skriven način, na najfinijim nivoima ljudskog postojanja odnosno egzistencije čoveka. Štetni rezultati se javljaju posle nekoliko dana, par meseci ili par godina. A redovno im se pripisuju sasvim drugi razlozi, a ne ovi. Zato je veoma važno u kakvom okruženju čovek živi i radi, sa kakvim ljudima je u kontaktu, da ne bude “s kim si onakav si”.

Posebno je važno s kim ste, dok vam je energetski tonus nizak ili je u padu. Tada se izuzetno treba čuvati beskrupuloznih, zlobnih, lukavih i zavidljivih ljudi. Čovek upravo u tim momentima upija zlo kao sunder, jer je prazan pa u njega glatko, brzo i bez problema, ulazi loš mentalni fluid. I to ulazi mnogo brže i efikasnije nego što ulazi pozitivan mentalni fluid, tj. čista i pozitivna energija, u čoveka globalno posmatrano.

Posle duže fizičke, mentalne, emotivne ili duhovne napetosti, dok je čovek bio u pozitivnom stanju i trošio svoju energiju, on je prema silama prirodnih zakona, prešao u obavezno negativno stanje. Nije to ništa strašno i nenormalno, samo što je to kod većine ljudi danas postalo, gotovo akutno-hronično stanje tela i uma.

Kada se veoma umoran i iscrpljen čovek nađe među nemirnim, uzbuđenim ili lošim ljudima, on neizbežno prima od njih maksimum negativne energije koju mu oni uopšte mogu dati. On kao sunder upija sve loše iz njih. Iako se možda i opire tome, taj isti čovek počinje da se ponaša kao cela grupa negativnih ljudi, koliko god nastojao da to ne bude tako.

Kod takvog čoveka se mogu roditi teški pesimizam i razočarenje kao posledica svega navedenog. U tim trenucima hvataju ga strah, panika i nesigurnost, pa on postaje toliko neodlučan i nepromišljen, da čini dela koja nikada do tada ne bi ni pomislio da učini. Najbolje preventivno rešenje za njega je da se pod hitno izvuče iz takve grupe ljudi i da ode u mirniji i pozitivniji ambijent. A ako voli brojeve može na dužem zlatnom lančiću nositi broj 9, 36, 33 ili 999, u vidu priveska.

Kada je čovek u stanju duhovne snage, snagom magneta će odbijati od sebe štetne i negativne energije, događaje, situacije i ljude koji su loši. Energetski vitalni ljudi pozitivno su raspoloženi, imaju puno energije i entuzijazma u sebi. Oni veoma lako savlađuju životne prepreke i postižu veoma visoke rezultate, za razliku od drugih ljudi koji su negativni i spadaju u niži psihološki tip ličnosti!

Put u budućnost

Jedna od najvećih tajni su Prirodni Zakoni po kojima bi čovek trebao da se ponaša i Vreme kao dimenzija koja sve to beleži i pamti. U numerologiji ovo su dve najvažnije stavke.

Prirodnim Zakonima i dimenzijom Vremena bavili su se veliki mislioci svih vremena, od antike do danas. Većina njih je zaključila da je Vreme jedna vrsta kosmičke energije. Na taj način određena ograničenja koja su vezana za vreme, po njima više ne postoje. Vremenska ograničenja su sledeća: brzina, udaljenost, protok vremena, danas i sutra, prošlost, sadašnjost i budućnost-sve to više ne postoji ako vreme posmatramo

kao KOSMIČKU ENERGIJU, pa čovek može slobodno da se kreće kroz vreme i prostor, svojim duhom koji takođe ni sa čim nije ograničen.

Na taj način čovek će moći da putuje i već sada putuje u daleku prošlost, daleku budućnost predviđajući događaje sa velikom tačnošću, boraveći u budućnosti svojim duhom.

Prema istraživanjima nemačkog naučnika Dr Kurt Gebela, bazirano na teoriji relativiteta, teorijski je moguće putovati u prošlost i budućnost, pod uslovom da se obavezno materija transformiše u energiju. A to je jedan od prirodnih zakona, koji vlada našim Kosmosom. Prema tome, svaki čovek koji radi na sebi, može da putuje u svoju prošlost ili svoju budućnost. Posmatrajući vreme na ovakav način, postaju sasvim logična astralna putovanja na koja mahom putuju ljudi u snu, ali ima i onih koji astralno putuju i u stanju potpune budnosti.

Prihvatajući ovaj model Vremena, u budućnosti se preko njega može napraviti pravi pravcati sistem za veoma dalekosežna viđenja i prognoziranje budućih događaja na Zemlji, ne samo za proročanstva o daljem razvitku zemaljske civilizacije i njenom budućem postojanju, već i za brojna moguća visoka tehnička dostignuća koja će se desiti u budućnosti.

Ako je vreme vrsta energije onda se ono može zaustaviti, usporiti ili ubrzati. Mnogi od nas sigurno su primetili da vreme protiče na različit način i ne uvek istom brzinom. Ponekada nam sve prođe veoma brzo, a ponekada stvari traju čitavu večnost.

Još je slavni naučnik Albert Ajnštajn tvrdio da je vreme promenljivo, relativno i da se kreće čas brže a čas sporije. Ono nije uvek isto, njegov je tok relativan.

Oscilacije u vremenu najbolje mogu da oseće ljudi koji rade na sebi, a istovremeno raspoložu posebnom vrstom psihičke energije koja kod njih neumitno deluje. Takvu psihičku energiju i jačinu, najčešće poseduju talentovani i kreativni ljudi, a ponekad i sasvim obični ljudi, kada se zateknu u određenim psihičkim stanjima.

Zahvaljujući toj vrsti energije u nama, vreme za nas može biti varijabilno, pa ga svojom voljom možemo zaustaviti, usporiti, ili ubrzati prema sopstvenoj želji. Ovo je važan faktor, jer kada je on na delu, fizički zakoni prestaju sa radom a samim tim čovek prestaje da stari. Kada se ovom dodaju još i Prirodni Zakoni, koji su deo Velikog Božanskog Zakona, onda čovek može da funkcioniše savršeno kako na fizičkom, tako i na duhovnom planu.

Ovde ćemo dati prikaz 12 Prirodnih Zakona koji čoveka mogu načiniti večnim, mladim, dobrim i voljenim od Kosmosa.

12 Prirodnih Zakona

1. Ne čini zlo nikome!

Ovaj zakon nečinjenja zla nikome, podjednako u sebe uključuje ljude, životinje, biljke, svet minerala, sav organski i neorganski svet, čitav Kosmos i našu planetu Zemlju. Ne činiti zlo nekome to znači ne misliti loše o njemu, ne osećati loše prema njemu, ne govoriti mu loše, a još manje mu učini nešto nažao.

2. Ne raditi nikada ono što nije od srca!

Ovaj zakon podrazumeva da ako nešto radite ili se prihvatite nekakvih obaveza, treba to da radite uvek

punim srcem i od srca. Ukoliko to ne želite, nemojte ni ulaziti u to. U ovo spada i sve ono na šta vas drugi nagovaraju da radite, ili da treba da radite, a vi to ne želite, ali ćete to prihvatit zbog drugih, da ne biste ispali «crna ovca», asocijalni i slično.

3. Ne obećavajte nikome ono što ne možete ispuniti! Ako to činite, vi direktno lažete ljude kojima obećavate nešto. Bez obzira koliko biste vi voleli da nekome ispuniti nešto, a znate da ne možete, nemojte mu to ni obećati.

4. U svom životnom delovanju budite razumni i dosledni!

Ako ste se nečega prihvatili idite u tome do kraja. Postupajte pametno, inteligentno i držite se nekakvog kontinuiteta koji ćete sami sebi odrediti, a da vas pri tome ne opterećuje i previše iscrpljuje.

5. Budite uvek na usluzi ljudima, a stvari radite tako da svojom dobrotom zračite oko sebe!

Ako možete da pomognete nekome, nemojte mu to odbiti. Imajte puno dobrote u svom srcu i kada pomažete drugim ljudima, nemojte razmišljati o tome kakvu korist možete imati. Svoju dobrotu dajte dobrovoljno i zračite je na vašu okolinu, pa će se isto tako u odnosu na vas ponašati Inteligenti Kosmos i pobrinuti se da vam uvek bude dobro.

6. Nikada se nemojte bogatiti na tuđi račun tako što ćete prisvajati nečije materijalno bogatstvo ili otimati duhovno bogatstvo!

Otimačina radi bogaćenja uvek donosi sa sobom nedaće. Za ovo važi ona narodna izreka i to apsolutno uvek: “Oteto, proketo”.

7. Budite humani prema ljudima bez obzira ko su!

Budite dobri prema ljudima bez obzira na razlike među njima (uzrast pol, vera, poreklo intelekt, obrazovanje). Dajte im što više svoje toplote i svetlosti. Nemojte se udaljavati od ljudi i nikada ih nemojte odbacivati, a još manje nipodoštavati.

8. Budite uvek časni u svojim namerama i svojim akcijama!

U svemu što činite budite dostojanstveni i nikada nemojte svojim delima obrukati ljudski rod. Nemojte biti gramzivi, bogatstvo stičite tako što ćete krenuti od manjeg ka većem, nikada od velikog ka malom jer to redovno donosi propast.

9. Od svojih neprijatelja budite na oprezu i od njih branite se svojom inteligencijom!

Nikada se nemojte spuštati na nivo vaših neprijatelja, nemojte im vraćati milo za drago, nemojte ih mrzeti i nemojte dozvoliti sebi da činite nečasna dela u odnosu na njih.

10. Budite samodisciplinovani i istrajni!

U svemu što činite u životu, budite uporni i redovno svaku stvar dovedite do kraja. Nemojte stvari prekidati na pola i nemojte sebi dozvoliti da odustajete od bilo čega ako ste već u nešto ušli. To podrazumeva da budete veoma hrabri prema drugima i prema sebi.

11. Nemojte lagati!

Ovo je zakon koji je jedan od najvažnijih, jer laž ubija ljudsko u čoveku.

12. Uložite trud i energiju u sve što činite!

Nemojte raditi niti želiti, a još manje ulaziti u stvari koje su iznad vaših mogućnosti i van vašeg dometa. Sami znate da su to iskušenja i da ćete u njima sigurno propasti.

Ukoliko se čovek drži ovih Prirodnih Zakona i uvažava ih nema šanse da ne bude srećan, zdrav i uspešan u svom životu. Stoga je preporuka i vama dragi čitaoci da poštujete ovih 12 Božanskih Zakona da biste vi i vaši najbliži bili srećni, napredniji i zdraviji, nego što ste sada!

Periodika u numerologiji

Ono što je bit numerologije, a što osoba koja se bavi brojevima nužno treba da poznaje jeste PERIODIKA. To je deo numerologije koji je vezan za vremenske cikluse, uz pomoć kojih se vrši predikcija u njoj.

Numerološka periodika je svakako vezana za kalendar koji se koristi u vremenu, kada se vrši numerološka predikcija. Kalendar je oduvek bilo bezbroj vrsta i to sa najrazličitijim vremenskim ciklusima i namenama. Shodno tome se i numerologija menjala, odnosno prilagođavala se vremenskim periodima i kalendarima koji su bili aktuelni u određenim vremenskim periodima, istorijski posmatrano.

Kakve sve kalendare čovek ima? Odgovor je: najrazličitije. To su poljoprivredni, državni, mesečevi, sunčani, astrološki, crkveni i mnogi drugi kalendari. Postoji i takozvani "lutajući kalendar" (staroegipatski) koji je poslužio kao osnova za godinu koja ima 365 dana i gde se njegov početak, svake 4 godine pomera za 1 dan i na taj način putuje kroz sva godišnja doba. On je osnova današnjeg kalendra, kojim se služimo sada u 21. veku.

Bez kalendara, bez periodike i bez vođenja računa o dimenziji vremena, zaista se nikada nije moglo, pa se to ne može ni danas. Shodno tome numerologija se podelila na numerologiju srednjovekovnog doba i numerologiju Novog Doba, koje se u velikoj meri razlikuju. Prosto je neumesno, danas u 21. veku, koristiti stare, "prapotopske numerološke tabele" koje više nisu verodostojne u ovim moderima vremenima.

Kalendar i nauka o vremenu, u stvari su potekli od sakupljača dažbina u pradáva vremena. Sve što je pripadalo gospodaru, sakupljači dažbina su od plebsa sakupljali u apsolutno jednakim vremenskim razmacima. "Pare svuda vrte svetom", pa vidimo da vrte i različitim kalendarima na ovom svetu.

Latinska reč "calendarium" znači "knjiga zaduženja", a "kalende" znači "prve dane u mesecu". Većina kalendara ustanovljena je u skladu sa Prirodnim Zakonima i podudarnostima sa različitim prirodnim pojavama, što je uvek iskazivano brojevima. Svaki kalendar je autentični sistem koji čine brojevi.

Ono što je ključ jesu vremenski ciklusi i različite cikličnosti, najčešće prirodnih pojava. Tu su i kalendari koji su posvećeni raznim Bogovima, na primer gde godina ima 260 dana (13 meseci po 20 dana); tu su kalendari koji se služe sa 120 000 godina, 18 000 godina, 1 753 005 godina, 6 480 000 itd. Kao što vidimo, ovde su prisutni samo brojevi koji u sebi imaju ogromne cifre.

Kineski kalendari su, na primer, povezani sa kalendarskim ciklusima koji su povezani dalje sa kompletnim sistemom mera i težina. Kao što znamo u Bibliji se govori o tome da je Bog stvorio ovaj svet brojem, merom i težinom. Drevni kineski mudraci govore o tome, da je kalendar matematički model savršenstva ovog sveta i da čovek i priroda, neumitno funkcionišu po prirodnim ciklusima i niko tome ne može izbeći.

Takođe, kalendar služi za čitanje vremena. On nije ništa drugo do grupe i familije brojeva, koji stoje u tačno određenim sistemskim odnosima jednog prema drugom i simbolišu određene stvari. Na isti način brojevi se koriste u numerologiji kada se vrši predikcija nečije sudbine ili budućnosti. Bilo da je u pitanju pojam, stvar, događaj, čovek, grupa ljudi, jedan grad, jedna država itd.

Direktno iz kalendara proizilaze, astrologija, horoskopi kao i zodijački znaci. I iz čega oni proizilaze? Proizilaze iz brojeva! Takođe 5 elemenata i Teorija 5 elemenata (koja se koristi u

kineskom horoskopu, Feng Šuiju, akupunkturi i orijentalnoj medicini) proizilaze iz kalendara i brojeva. Mnoge stvari se u kalendaru vrte oko broja 1, 4, 5, 7, 12, 28, 30, 31 itd. Jasno nam je na osnovu kalendarskih i ostalih značenja, šta analogno tome oni predstavljaju u numerologiji.

Kalendari su sinonimi striktnih vremenskih i cikličnih poredaka, koji su izraženi brojevima. U brojevima su kodirani nepromenljivi i večni principi postojanja života na našoj planeti, kojima dominira vreme.

Znajući brojeve datuma svog rođenja mi možemo bolje upoznati sebe i one oko sebe. Naime, neko ko je rođen u proleće ili jesen, po svojoj psihofizičkoj konstituciji, po svojim talentima i sudbini, nikako ne može biti isti ili sličan onome ko se rodio u leto ili neko drugo godišnje doba. Naš datum rođenja govori nam koja smo konstitucija, koji smo psihološki tip ličnosti, šta nam prija, šta nam ne prija; kojim smo bolestima predisponirani, šta može biti dobro a šta loše za nas sada, u našoj budućosti, bližoj i onoj daljoj. Ako poznamo brojeve, oni će nam reći sve.

Pored ovoga treba poznavati i kalendar doba u kome živimo. Stoga izvolite proučite i kalendar kojim se služimo danas s početka 21. veka, da biste mogli zaista razumeti numerologiju, a posebno načine na koje se u njoj vrši predikcija odnosno prognoza budućnosti, kako za pojedinca tako i za širi plan kao što je grad, pokrajina, država ili pak čitava planeta.

Numerološka svest

Batrgajući se između parapsihologije, filozofije, okultizma, magije, religije i paranauke, čovek ipak nekako uspeva da danas, s početka 21. veka uđe u trag nekakvoj "DUHOVNOJ REALNOSTI"! Ono čime ćemo se ovde baviti je numerološka svest čoveka. Numerološka svest je nešto što ljudi koji rade na sebi, imaju upisano u svojim genima. A što su na ovaj svet doneli iz prethodnih inkarnacija i sakupljenog duhovnog iskustva i znanja u njima. Svaka naša ćelija nosi svest o tome, ako smo osoba koja radi na sebi.

U pradavna vremena postojanja 6. rase čoveka, ljudi su imali animalistički pristup svetu i u sebi su nosili ugrađenu animalističku, arhetipsku sliku sveta. Čovek je zasigurno znao jedino, da je sve ono čime je okružen živo. Svet se tada delio na carstvo čoveka, carstvo životinja, carstvo biljaka, carstvo minerala i carstvo Bogova. Prirodom, kojom je bio opasan harali su duhovi, demoni, božanstva, bogovi, kako oni dobri, podjednako i oni zli. Praprotopski čovek je svim, tim entitetima pripisivao svoje osobine pa se u skladu sa time i ponašao prema njima.

Prema zlim Bogovima i duhovima, bio je snishodljiv i pokoran kao što je i danas prema takvim ljudima i sistemima. Dobrim bogovima i duhovima se zahvaljivao i prinosio im razne darove, a to čini i danas prema dobrim ljudima koji mu izlaze u susret tako što im daje darove, mito, reket i slično. Ljudskim umovima tada su gospodarili nerazumevanje i strah, pa se čovek koristio maksimalno svojim instinktom i dubokom sposobnošću percepcije kako bi preživeo. To se dešava i danas. Običan čovek je pun straha, neverice i nerazumevanja za sve ono što se dešava u globalizovanom, modernizovanom planetarnom sistemu. On pokušava da preživi kako ume i zna, što znači da se prilagođava hteo ili nehteo, milom ili silom, svim ovim modernim trendovima u kojima živi.

Kvalitativni skok čoveka, gde njegove ćelije postaju matematički svesne jeste doba starogrčkih filozofa. To je vreme u kome nastaje kvantni skok, što se tiče evolucionog razvitka čoveka u jednom pozitivnom i naprednom smislu. Starogrčka nauka i filozofija predstavljaju temelj osveščavanja ljudskih ćelija na jednom matematičkom nivou za sva vremena koja dolaze posle toga. Od starih grka pa nadalje, ljudi više ne misle animalistički. Razmišljaju na jedan kvalitetniji i noviji način. Potom dolazi Mračnjaštvo, srednji vek, hrišćanstvo, veštice, crne mačke, gavranovi, paljenja na lomačama i proganjanja svih onih koji se služe Znanjem, a ženskog su roda, nema veze da li su ljudi ili su životinje. To je period duhovnog i intelektualnog mraka, inkvizicijskog obračuna sa vešticama i bogohulnicima svih vrsta, gde su ubrajani čak i napredni naučnici kao što je Kopernik i slični njemu.

Ipak, evo ga novi prelom! Iza njih dolaze Njutn, Lajbnic, Herc, Ajnštajn, Plank i šta je svima njima zajedničko? Čime su oni nadmudrili i ovladali srednjovekovnim mračnjaštvom? Odgovor je jasan: BROJEVIMA. Kako kvalitativnim, tako i kvantitativnim brojevima. Svi su oni pored toga što su bili fizičari, matematičari i astronomim bili i NUMEROLOZI. Oni su dali osnove moderne numerologije, čiji je praotac bio Pitagora. To ne znači da su sve ostale nauke bile manje važne od fizike i matematike, no treba reći da je sve počelo sa brojevima. Fizika je ta koja je odigrala glavnu ulogu u razdvajanju duhovne nauke i egzaktne nauke. Egzaktna nauka je odnela materiju, a duhovna nauka je prisvojila sebi duh. Od tada pa nadalje oni ne funkcionišu više zajedno i idu svak svojim kolosekom do dana današnjeg.

Zagovornici materije ne veruju u duh, no zagovornici duha veruju u materiju. Dokle god se oni ponovo ne spoje, duhovne nauke poput numerologije i drugih, smatraće se i dalje šarlatanstvom i zabavljačkim aktivnostima, što je svakako veoma uvredljivo za njih. Izgleda da će ćerka fizike, a to je kvantna fizika, ponovo spojiti duh i materiju, jer ona jednostavno ne poseduje naučne termine koji bi je zadovoljili, pa počinje da ih uvodi u sebe, i to ni više ni manje nego iz duhovne nauke. Stoga vi koji proučavate brojeve, krenite da proučavate i kvantne nauke, kvantnu fiziku i matematiku kako biste mogli da podignete na egzaktan nivo ugled najvećoj duhovnoj nauci a to je numerologija.

Svet brojeva niko ne može osporiti. Činjenica je da se danas ne može reći da se svet brojeva sastoji samo od njihovog kvantitativnog nivoa (sabiranja krušaka i jabuka i brojanja novčanica), kao što većina ljudi profanih-onih koji ne rade na sebi, misle.

Srećom, oduvek su postojali kvalitetni slobodni mislioci, Posvećenici, koji nisu marili za bogatsvo, zvanje i čast, već su veoma hrabro savlađivali sve prepreke na putu intelektualnog ka razvoju duhovnog. Danas ih takve sve češće srećemo u redovima modernih naučnika i stručnjaka kao što su fizičari, matematičari, filozofi, inženjeri, kibernetičari, lekari, umetnici, ekolozi i ufolozi.

Nije teško zaključiti da istorija nauke pokazuje kako je ona povezana sa duhovnom evolucijom čoveka, a kompletna duhovna nauka i duhovni razvoj čoveka su povezani sa poznavanjem brojeva i numerologijom. Za koju god duhovnu oblast da se uhvatite (numerologiju, astrologiju, rune, feng Šui i slično) u podlozi svega su brojevi. I u velikim religijama, svetski poznatih kultura, Bogovi su redovno povezivani sa brojevima. Svet religije je apsolutno prožet brojevima. Ako ne verujete uzmite u šake Bibliju i u Starom Zavetu potražite, IV knjigu Mojsijevu koja se zove «BROJEVI», za početak vašeg traganja i neverice. Pa onda zaredajte dalje po Talmudu, Kuranu i svemu ostalom religioznom, što vam dođe pod ruku. Bog uvek govori kroz brojčanu energiju, bilo da je mali, veliki, jedini ili u mnoštvu drugih Bogova. On je savršen, njegov je svet savršen, a njegov je svet, svet Brojeva.

Ovaj kratak pregled o razvojnom putu numerologije, numerološkog evolucijskog napretka čoveka i razvoja njegove numerološke svesti, treba da nam služi kao uvod u objašnjenje, zašto je numerologija još uvek nepoznanica za ljudski rod i zašto tako malo ljudi shvata važnost koju ona ima u ljudskom napretku.

Kako god bilo, numerologija tek treba da se ujedini sa kolektivnom duhovnošću čoveka i sa egzaktnom naukom. Kao prvo, kad pročitamo neki mistični spis ili religiozno štivo, njegova je podloga uvek matematičko i simboličko izražavanje. Tu se sve tumači brojevima i zakonima brojeva. Ali naravno, da bismo to uočili moramo poznavati jezik brojeva, njihove zakone i numerologiju. Treba da znamo da svaki takav tekst u podlozi sadrži ono što je najvrednije, a to je suština neizreciva rečima, a izreciva isključivo brojevima i njihovim tumačenjima.

Ako nešto ne vidimo, to ne znači da ne postoji. Možda sve ovo pomalo zvuči kao paradoks. No, činjenica je da su najveće istine i pronalasci ovog sveta ljudima delovali kao ludost dok ih nisu bolje upoznali i ušli u njihovu suštinu. Problem je u tome što spoznaju svega možemo ostvariti jedino putem duše i srca, nikako mozga. Stoga treba da izvučemo našu matematičku inteligenciju na svestan nivo. Kada to učinimo, numerologija i njeno znanje će zasjati pred našim očima. Njene talasne frekvencije će poteći do nas glatko i naći ćemo se na istoj talasnoj dužini sa njom-misli se na numerologiju. Današnjoj nauci svakako je nejasno kako jedna ćelija ljudskog organizma može imati svoj sopstveni matematički mozak, subatomske veličine, a krajnje inteligentan. Masa ćelije je mala, a inteligencija joj je ogromna, posebno kada se svaki tako mali mozak poveže, jedan sa drugim, u jednu celinu – a to se zove postati SVESTAN. Ovo je vreme početka otkrivanja duhovne realnosti u ljudskom životu, a nauka koja nam najviše u tome može pomoći je kvantna fizika. Tek iz nje počinje prava Suština i Realnost iz koje je sve nastalo.

Zato svako od vas ko shvati da nije samo svedok, već i aktivni učesnik velikih promena na stazi evolucije istovremeno unapređuje u sebe i čitav ljudski rod. Stoga budite uvek aktivni i svesni svega.